

新闻热线：5200110

邮箱：newl@sina.com

2015年开年最受关注、同时也是导师阵容最为强大的两个周五档综艺真人秀——北京卫视《造梦者》和浙江卫视《我看你有戏》前日提前展开“亮相PK”。《造梦者》由姜文、刘嘉玲、姚晨、洪晃领衔，《我看你有戏》则请来成龙、冯小刚、张国立和李冰冰四位老友聚首，有意思的是，因为都是从素人选手中发掘人才，两档节目的发布会上，导师也纷纷给出自己的选人标准。《造梦者》将于1月9日起在北京卫视开播，《我看你有戏》则于1月23日起登陆浙江卫视。

周五档新晋综艺真人秀《造梦者》《我看你有戏》提前“交手” 刘嘉玲、张国立、李冰冰大腕导师站台发布会频爆金句 姜文吵架不还嘴 成龙抢人靠鼻子



电影《咱们结婚吧》 姜武：高圆圆和我才合适

由刘江导演的浪漫爱情喜剧电影《咱们结婚吧》前天在京召开了求婚主题发布会，这是该片首次在公众面前亮相，并确定上映时间为4月9日。婚后首次在电影发布会上亮相的高圆圆携手片中男主角姜武、李晨、王自健一起分享拍片趣事。三位男神还在现场“求婚”，格外热闹。

影片通过讲述风格迥异的四对情侣演绎的四段爱情故事，展现了当下对待婚姻的各种态度。高圆圆表示，自己这次的角色叶子和电视剧中的桃子比起来更骄傲更有性格，她的婚姻态度就是“剩下来是因为优秀，所以一定要等到最好的”。新婚不久的她还意有所指地表示：“女人需要的其实就是暖暖的爱，润物细无声，让你时刻感到‘被爱’，感到踏实与安全。如果遇到一个这样的男人，就嫁了吧。”姜武也表示跟导演沟通过完剧本后，听说跟自己演对手戏的演员是高圆圆时，第一个反应就是“合适，我觉得合适，只有她跟我演这么一对才合适。”

现场，导演刘江还代表剧组赠送给高圆圆一幅肖像油画。“我们当时找了一些学生来画，神韵上都差了一点，最后是中央美院附中的老师亲自作画，才有了片中的画册以及这幅油画。”而高圆圆则自嘲说自己长得“没特点”，不太好画，所以片中的画册制作才会遇到难点。

除了到场的高圆圆外，加盟本片的女演员还有陈意涵、郭碧婷、刘涛。虽然刘涛并未到场，但片中饰演顾家好男人的王自健主动夸“刘涛比圆圆还漂亮”。李晨和郭碧婷的爱情则发生在意大利，关于取景欧洲的选择，李晨认为美丽的地方更容易打动心上人。对于没来的郑恺和陈意涵这一对，导演认为，他们更多的是玩了“制服诱惑”，“陈意涵演的是机场地勤，安检人员，所以每天她都假公济私，检查当副机长的男友。”

(京华)

《我看你有戏》

播出：浙江卫视1月23日起晚黄金档
导师：姜文、刘嘉玲、姚晨、洪晃

这边导师只有一个男的

姜文：最近压力大，凡事念念不忘

《造梦者》前日在京举行发布会，四位导师姜文、刘嘉玲、姚晨、洪晃首度集体亮相。

面对其他三位女导师，姜文笑言，感到非常幸福，同

时压力也很大，“她们的表现都非常好，就我差点，我的话太多了。”尽管姜文一向给人留下“霸气”的印象，但搭档却评价他为“暖男”，因为在节目中会对选手很关心。

刘嘉玲考虑邀请梁朝伟加盟

虽然是二度担任导师工作，刘嘉玲表示，节目中依然会保持自己的特点，“我不会说假话，宁愿不说。”而让刘嘉玲把梁朝伟一起带到节目中的呼声也非常高，姜文

在一边也“督促”刘嘉玲。对此，刘嘉玲表示，自己会向梁朝伟发出邀请。面对在姜文和梁朝伟之间进行比较的问题，刘嘉玲则以“无法比较”来应对。

洪晃“特约”而来和姜文吵架

导师中，另一个身份特殊的人则是洪晃。作为导师队伍中唯一的娱乐圈外人，在《造梦者》舞台上，洪晃将以“特约评论员”的特殊身份出现，担当点评导师，不参与选择学员。她充当“群众代表”的角色，站在娱乐圈之外

的角度发出观点不同、立场不同的声音。

现场，洪晃坦言，自己的特点就是“直言、敢说”，“我也敢和姜文吵架。”而姜文则在一边笑言，“很多人都敢和我吵架，尤其今年特别多，而且我还都不敢还嘴。”

姚晨“低调”自称喜欢创意

《造梦者》涵盖歌曲、舞蹈、小品、表演等多种类型的节目，节目总策划透露，创意表演将是《造梦者》最大看

点。而在发布会言行十分低调的姚晨也非常看重“创意”部分，“我喜欢想象力丰富、有趣的选手。”

这边导师只有一个女的

成龙大鼻子被指能带来好运

面对节目中会出现的“抢人”大战，四位导师都表示心中有“抢人法宝”。成龙在节目中扮演“梦想宗师”的角色，对于另外三位导师，他“谦虚”地说：“我的‘戏’都给他们吧，但我当然有自己的‘法宝’，放心吧！”成龙也在接下来的表演里被“点名”。一位女记者在用家乡方言表演绕口令后，

也让四位导师跟着学，还得到了四位导师的“全票亮灯”。在之后的反选环节，没想到是模仿得最差的成龙被选择，女记者称自己的父母一直很喜欢成龙的电影，而且说成龙的大鼻子代表好运，希望能够摸一下“福鼻”。一旁的张国立戏称：“以后不要叫成龙大哥，要叫‘福鼻大哥’！”

张国立“踩”老友 冯小刚抢人

冯小刚在现场透露想要寻找“一专多能”的人才：“加入我们的学员必须要有才，有才才能有戏”。

张国立则用拍摄电视

剧的机会来吸引选手，“我也是最有机会抢到人的。因为我们拍一部40集电视剧，相当于冯小刚拍20部电影。”

(新京)



电影版《冲上云霄》定档大年初一

“最Man机长团”大银幕见

“最Man机长团”古天乐、张智霖、吴镇宇、“最美制服女神”郑秀文、余诗曼、郭采洁前日全员亮相电影《冲上云霄》发布会。余诗曼大赞古仔“太酷了”，是最不像机长的机长。

电影中古天乐饰演一位富有冒险精神的航空公司CEO，与余诗曼饰演的空姐在泳池激吻让人血脉贲张。古天乐透露与余诗曼认识多年是第一次合作，两人曾拍30集电视剧却没有一场同场戏。余诗曼也表示两人相识已久一直没有演情侣，“他太酷了，是最不像机长的机长，搞

得我有时候不能好好入戏，一开始我很紧张，因为他外表很酷，但合作时他很愿意沟通”，她也透露两人在戏中有很多在摩天轮、海边的浪漫爱情戏。郑秀文饰演一个摇滚女星，与吴镇宇成为风格迥然的情侣。郑秀文直言古天乐与角色很像，很体贴很会照顾人，是一个成熟暖男。吴镇宇也直言这是第一次贡献舞技，希望大家看过以后不要笑就好。说到与郑秀文对戏，他也表示很珍惜，“她是爱情电影的女王，我以前都是演黑帮电影比较多”。

电影将于2月19日大年初一上映，导演叶伟信透露这次拍摄了大量的花式炫技镜头，加上机舱外的角度变换，会让观众看得心跳加速。

(凤凰)

有趣的是这次在电影中吴昕饰演了洪天明的女儿，对此，洪天明忍不住吐槽道：“两年前跟吴昕合作还是她哥哥，两年后就变成她爸爸了，真的很不习惯那么大的女儿。”而在电影里饰演一名女记者的莫小棋则透露：“最让我开心的是每场戏我都会换一个帅气的男朋友。”

据悉，影片将于农历年前杀青，2015年暑期档正式上映。

(搜狐)